制版:包聪颖

乌拉特后旗成立"平安草原志愿服务队"

巴音宝力格讯 为了进一步创新社会治理,践行新时代"枫桥经验",经过巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局的广泛宣传动员和精心筹备,近日,乌拉特后旗"平安草原志愿服务队"正式成立,形成了警民联动、群防群治的社会治安防控新格局。

2023年11月16日

星期四

11月10日,"平安草原志愿服务队"启动仪式在乌拉特后旗会展中心举行。乌拉特后旗会展中心举行。乌拉特后旗政府副旗长、公安局党委书记、局长马广荻

出席仪式并讲话,局党委班子全体成员,局属各部门负责人及120余名平安草原志愿服务队队员参加了仪式。

马广荻代表局党委对"平安草原志愿服务队"的成立表示祝贺。马广荻强调,组建乌拉特后旗"平安草原志愿服务队"参与基层社会治理工作,是深入学习贯彻党的二十大精神的重要体现,也是践行新时代"枫桥经验"、深入夯实基层治理根基的有效举措。他希望

广大队员以启动仪式为起点,认真履职,听从指挥,大力加强自身建设,以强烈的责任感和使命感践行承诺,携手建设"人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体",把"平安草原志愿服务队"打造成乌拉特后旗群防群治工作的新亮点、新名片,用实际行动守护平安、共创和谐,努力营造警民携手守护平安的浓厚氛围,筑起群防群治的安全防线,为平安后旗建设作出应有贡献。

据了解,"平安草原志愿服务队"采用"公安牵头、群众参与、社会协同、自愿无偿"的工作模式,广泛动员社区网格员、律师协会、外管协会、企事业单位相关人员、安保人员等参与到志愿服务中,现已发展登记志愿者120余人,主要协助公安机关开展社区、公共场所的日常巡逻防范,常态化开展护校安园、警务宣传、社情民意调查、信息收集等工作。 (任勉)

传承"红书包"精神 践行为民服务宗旨



赛汉塔拉讯 为深人推进学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主 题教育走深走实,近日,锡林郭勒盟苏尼 特右旗公安局组织各党支部书记、党员 民警深入桑宝拉格苏木巴彦乌拉嘎查 "红书包"教育基地,开展主题教育党日 活动。

在"红书包"文明实践教育基地,讲解员围绕"红书包"的起源、传承、发展等方面进行了生动的讲解。党员民警们仔细聆听"红书包"的感人故事,深刻感受到了传承半个世纪的"红书包"的精神内

涵,体会到了"红书包"为民办实事、办好事的初心与使命。活动中,党员民警还就"红书包"志愿服务品牌建设、服务模式、取得的成效等方面进行了交流与探讨。

(贾文军)

警法融合聚合力 画好法治"同心圆"

呼和浩特讯 为深人贯彻落实党的二十大精神,坚持发展新时代"枫桥经验",进一步巩固公安派出所和司法所共建共治协作机制建设成果,提升基层社会治理水平,切实维护社会和谐稳定,保障经济社会高质量发展,呼和浩特市公安局回民区公安分局、回民区司法局建立了"两所联建,警法融合"工作机制。11月10日,回民区公安分局、回民区司法局联合召开了进一步深化"两所联建、警法融合"工作推进会,回民区政府副区长、公安分局党委书记、局长刘涛出席会议并讲话,回民

区司法局党组书记、局长侯学文就共建机制进行了解读。

此次会议旨在进一步整合公安、司法资源力量,完善"两所联建"工作机制,充分整合两所职能优势,在法治宣传、法律服务、纠纷调处、资源共享等方面联动、联调、联治,实现资源、人员、工作的真衔接、实联动,构建功能互补、协调联动、合力攻坚的一站式矛盾纠纷化解工作格局,推动共建工作取得实实在在的成效。经会议研究决定,共同印发了《回民区进一步深化两所联建,警法融合工作实施方案》。

会上,回民区公安派出所、司法所所 长代表共同签订了"两所联建,警法融合" 工作协议,并为派出所所长颁发了司法所 副所长聘书。

今后的工作中,回民区公安分局、回民区司法局将围绕公安派出所、司法所在加强创新基层社会治理中面临的新形势、新任务、新要求和所担负的职能职责,全力实施"四大行动",实行"八项工作机制",扎实推进警法深度融合,形成"共建、共防、共治"的基层社会治理新格局。

-J.。 (李秀)

卓资县公安局打掉电信网络诈骗犯罪窝点

享资山讯 11月7日,乌兰察布市卓资县公安局成功打掉一个电信网络诈骗犯罪窝点,抓获13名犯罪嫌疑人,并现场查获手机一百余部,涉案电脑十余台。

2023年7月31日,卓资县公安局刑警 大队反诈中心接到受害人王某报案,称其 在手机上下载了一个股票投资App,并在 App客服人员的指导下进行股票投资,后

卓资山讯 11月7日,乌兰察布市卓 APP客服以无法提现为由骗取受害人109 公安局成功打掉一个电信网络诈骗 万元。

接到报案后,卓资县公安局领导高度 重视,决定从此案件入手,深挖幕后团伙, 做到全链条打击。办案民警从梳理受害 人微信、转账记录等海量数据入手,抽丝 剥茧、循线深挖,经过三个多月艰苦细致 的缜密侦查和分析研判,摸清了盘踞在江 西省南昌市以股票投资为诱饵的"杀猪盘"电信网络诈骗窝点。

11月7日,在乌兰察布市公安局刑侦 支队的大力支持配合下,卓资县公安局刑 警大队反诈中心民警在江西省南昌市成 功打掉该电信诈骗窝点,现案件正在进一 步侦办中。

(贾梦梦 林茵)

走进企业开展宣传 切实筑牢反诈防线

巴彦托海讯 为全面提升辖区企业职工的防范意识和能力,织密防骗安全网,11月8日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局党委委员、副局长王德生带领滨河派出所民警、义警队员深入辖区企业开展预防电信诈骗宣

传活动。

活动中,民警要求企业负责人要在日常工作中加强宣传力度,引导职工牢记不贪图小便宜、不轻信他人谎言,努力做到"不听、不信、不转账",守好自己的"钱袋子"。

民警还在现场指导职工下载"国家反诈中心"APP,切实筑牢反诈防线。

此次宣讲,有效提升了职工的防骗意识和能力,赢得了企业职工的一致好评。

(孙一梁)

开鲁县公安局 开展"红蓝对抗"演练

开鲁讯 11月3日,通辽市开鲁县公安局在市公安局统一组织指挥下,在开鲁镇白塔公园开展了"情指行"一体化暨"红蓝对抗"比武演练。

演练场景设定为:开鲁县公安局情指中心接到开鲁镇白塔公园有多人打架斗殴的处警信息后,迅速启动工作预案,并同步开展警单指派,盯办和场景投屏,开鲁镇派出所民警同步迅速出警。开鲁县公安局当班指挥长、带班局长调动反恐怖和特巡警大队、应急处突机动队、交警、刑警梯次增援,处警民警携带警务通讯设备、执法记录仪将各现场情况同步图传情报指挥中心,合成研判战队、舆情管控专班同步上案开展合成作战。事件处置、信息报送、外围协作等处置工作规范有序进行,最终事件得以成功处置

演练结束后,市局考核组对本次活动进行了总结复盘,指出了存在的问题,明确了下一步的整改要求。 (魏岭峰)

男子赌博输了钱 报警"求助"被处罚

双河讯 11月7日15时许,一名男子来到呼和浩特市托克托县公安局警支大队,称其银行卡被冻结,求助民警帮助其对银行卡进行解冻。经民警询问得知,男子段某近期发现一款"某某派对"APP中的转盘博彩游戏很好玩,于是使用自己手机注册账号,并绑定一张银行卡开始投注。刚开始的时候,段某只是10元、20元参与押注,虽然有输有赢,但申请提现却很顺利,一段时间下来,账户上竟然产生了"盈利"

但随着段某的押注逐渐加大,他发现自己的手气越来越差,仅仅几天时间,一个月的工资已经全部输光。为了把钱赢回来,段某加大了押注力度,可当他再次输光钱后准备进行充值时,却发现自己的银行卡被冻结。

段某称,自己已陆陆续续输了8000余元。根据相关法律规定,段某参与网络赌博行为构成违法,托克托县公安局依法对其进行了行政处罚。 (王雄飞)

普及反邪教知识 筑牢反邪教防线

满都拉图讯 为坚决维护国家总体安全,防范化解社会风险,近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局政保大队民警深入辖区开展形式多样的反邪教宣传活动。

民警走进企事业单位进行宣讲活动,倡导大家始终站在防邪、反邪、斗邪的最前沿,对邪教做到"不听、不信、不传、不参与";借助"民族政策宣传月""民族法制宣传周"的有力契机,通过"一对一"人户走访等方式,向群众宣传普及反邪教知识和相关法律法规,进一步增强群众的反邪教意识;走进校园开展宣讲活动,结合典型案例给同学们讲解邪教的危害,进一步提升了广大师生抵御邪教的能力,营造了浓厚的宣传氛围。

形教的能力,写這」來學的重传訊題。 下一步,苏尼特左旗公安局将根据新 形势下反邪教工作的要求,继续探索新思 路、新方法、新途径,切实筑牢反邪教的社